

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

Новосибирск

№2 (27) | апрель 2022

www.iluhin-za.ru



Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

Примите самые теплые и искренние поздравления со священным для всех нас праздником – Днем Победы!

День 9 Мая вызывает у нас особые чувства. Мы гордимся и всегда будем чтить подвиг всех, кто героически сражался на фронтах Великой Отечественной, трудился в тылу и восстанавливал страну в послевоенные годы.

С каждым годом мы всё дальше отделяемся от мая 1945-го года, но в нашей памяти живут мужество и стойкость поколения победителей. К сожалению, с каждым годом всё больше ветеранов уходят в вечность, но они продолжают служить примером и образцом для подражания и навсегда останутся в строю «Бессмертного полка», ибо наша память о них будет бессмертной. День Победы наполняет верой в неисчерпаемые силы нашего народа, вдохновляет на великое дело служения России, даёт нам нравственные ориентиры, опору и силы.

Пусть этот великий день придаст Вам сил и веры в будущее.
Желаем Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия,
бодрости духа и мирного неба над головой!

С уважением и наилучшими пожеланиями,
депутат Законодательного Собрания
Новосибирской области
Вячеслав ИЛЮХИН

депутат Совета депутатов
города Новосибирска
Леонид РЫБИН

**ПРИГЛАШАЕМ ЖИТЕЛЕЙ
КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА
ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ
В ПРАЗДНИЧНЫХ
МЕРОПРИЯТИЯХ В ЧЕСТЬ
ДНЯ ПОБЕДЫ 9 МАЯ**

9.45 – торжественное шествие по ул. Б. Хмельницкого (сбор колонны у ДК им. Горького, шествие к Павловскому скверу)

10.00 – торжественный митинг и возложение цветов в Павловском сквере

10.30 – акция «Георгиевская ленточка» (фойе ЦВР «Пашинский», ул. Новоуральская, 21)

11.00 – тематическая праздничная программа «Парк Победы» (Павловский сквер)

11.15 – шествие «Бессмертный батальон». Пашино (сбор колонны у спорткомплекса, ул. Новоуральская 15/5)

11.30 – торжественный митинг «Вечная Память героям» у Мемориала «Защитникам Отечества» (сквер «Пашинский»)

12.00 – показательные выступления военно-патриотического клуба «Пашинцы» (сквер «Пашинский»)

12.30 – праздничный концерт «Весна Победы!» (зрительный зал ЦВР «Пашинский», ул. Новоуральская, 21)

14.00 – 18.00 – праздничная концертная программа «Главный праздничник страны» (ДК им. Горького)

14.30 – 17.30 – праздничная программа «Весна Победы!» (площадка у ДК им. А. Гайдара, ул. Объединения, 23/2)

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ С ЛЮБОВЬЮ К ДЕТЯМ



Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы «Пашинский» было основано 27 апреля 2002 года. И все двадцать лет коллектив ЦВР работает с неуемным желанием двигаться вперёд, покорять новые вершины, увлекать, вести за собой и воспитывать сотни и сотни мальчишек и девчонок.

Центр внешкольной работы с утра до вечера заполнен ребятней. Здесь под руководством опытных педагогов детвора развивает свои способности и открывает таланты в творчестве, спорте, прикладном мастерстве, техническом моделировании. За эти годы его кружки и объединения посетили тысячи ребят, для которых он стал вторым домом. Сегодня Центр объединяет три тысячи ребят, которые занимаются здесь своим любимым делом и десятки талантливых педагогов – людей по-настоящему любящих детей и не равнодушных к их судьбе.

Только в этом учебном году ЦВР «Пашинский» организовал и провел 507 различных мероприятий, в которых участвовало почти 42 тысячи человек. Центр сегодня – это пять образцовых коллективов: ансамбль танца «Зоренька» (руководители заслуженный артист России Леонид Никитков и Елена Никиткова), «Театр танца «Снегири» (руководители Сергей и Татьяна Сунцовы), «Балет Сибири «Калина» (руководитель Светлана Смоляк), хореографическая студия «Юнона» (руководитель Марина Сиротина), детская вокальная студия «До-Ми-Солька» (руководитель Альбина Смеян).

Продолжение на странице 2.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ
ПРИЕМНЫЕ:

ул. Новоуральская, 25а (Пашино)
тел.: (383) 274-66-45

ул. Б. Хмельницкого, 51
тел.: (383) 296-58-62

ул. Макаренко, 52, тел.: (383) 209-05-78
e-mail: iluhin.club@yandex.ru

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ С ЛЮБОВЬЮ К ДЕТЯМ

Это даже не десятки – сотни Гран-при, лауреатских дипломов и призов международных, Всероссийских и региональных творческих конкурсов, медалей победителей и призеров спортивных соревнований по боксу, лыжам, дзюдо, художественной гимнастике, карате. Перечень всех достижений воспитанников Центра займет не одну газетную страницу.

Основателем и первым директором ЦВР «Пашинский» был Вячеслав Викторович Илюхин.



– В 2002 году завод «Искра» передал свой Дом культуры и спорткомплекс на баланс муниципалитета. Я изъявил желание заняться организацией на этой базе культурно-спортивного центра, который бы работал под эгидой управления образования и объединил работу кружков по интересам, спортивных секций, детских творческих коллективов. Изначально был убежден, что ставку в работе нужно делать на массовость, широкое вовлечение ребятишек. На всю жизнь запомнил, количество детей, которые занимались здесь, когда начинал работать – 384. Помещение было в ужасном, аварийном состоянии, средств на его ремонт в бюджете не было – искал спонсоров, вкладывал свои деньги...

Вячеслав Илюхин возглавлял Центр почти 12 лет. За это время выросла и укрепилась материальная база ЦВР «Пашинский», в несколько раз увеличилось количество занимающихся детей, а самое главное

– сформировался костяк великолепного педагогического коллектива, умеющего раскрывать детские таланты.

– Сложных, по-настоящему тяжелых моментов, особенно в первые годы работы, было немало, – вспоминает Вячеслав Викторович. – Но двигались вперед, развивались. Возникла идея открыть подразделения Центра в каждом микрорайоне Пашино. Под подразделение «Парус» мы пытались забрать у моряков клуб «Чайка» и бассейн «Дельфин», но военные нам отказали. Тогда нашли разрушенное здание детского сада на Флотской, отремонтировали его. На ремонт крыши нам дали денег из бюджета, остальные средства искали сами. Потом появился зал бокса, следом – детский фитнес-клуб «Радуга-Фит». В микрорайоне «Гвардейский» поначалу арендовали помещения в ДК Российской Армии. Когда армия отказалась от ДК, его хотели сделать филиалом ДК им. Горького, однако мы настояли, чтобы помещение отдали Центру внешкольной работы. Помещение тоже было далеко не в блестящем состоянии, но мы привели его в порядок, отремонтировали. Но самое важное – нам повезло с педагогами. Они большие энтузиасты и очень любят детей. Именно в этом главный секрет успехов ЦВР «Пашинский», работу которого я оцениваю на «отлично».

Вячеслав Илюхин и сегодня в курсе всех дел своего детища, возглавляет попечительский совет ЦВР «Пашинский».



– Вячеслав Викторович в курсе всех наших дел, принимает участие во всех делах и решениях, касающихся нашей работы, – рассказывает нынешний директор ЦВР «Пашинский» Елена Веремьянина. – Ему и сейчас до всего есть дело, переживает и более за нас, интересуется работой, помогает развитию Центра. Он ведь и сегодня помогает с финансированием абсолютно всех наших мероприятий, конкурсов, соревнований, выделяет деньги на оборудование и инвентарь. Его помочь для нас бесцenna, и мы стараемся его не подводить. Он наша опора, идейный вдохновитель. Большой друг Центра и Леонид Юрьевич Рыбин.

За 20 лет работы Центр, без преувеличения, изменил жизнь Пашино, стал центром притяжения не только для детей – а его объединения, кружки и секции охватывают почти 70 процентов пашинских детей, – но и центром культуры и досуга всего жилого района. Это, в

одном лице и театр, и концертный зал, и выставочный центр, и многое другое. За афишой ЦВР следят, отчетные концерты творческих коллективов Центра собирают аншлаги. А какой фурор произвел новогодний мюзикл «Сказочный город», в котором были заняты Балет Сибири «Калина» и детская вокальная студия «До-Ми-Солька»! Кроме того, Центр – организатор едва ли не всех массовых праздников и гуляний в Пашино: Новогодний праздник, Масленица, День Победы, Международный День защиты детей, День Пашино, городские и областные спортивные соревнования – всё это организуют и проводят педагоги и воспитанники ЦВР.

– В кружки и секции принимаем всех. Ограничение лишь одно – максимальная заполняемость. Все занятия бесплатные. Конечно, нам очень помогают и родители, за что им огромная благодарность. Реалии таковы, что без их помощи поездки, например, творческих коллективов на различные конкурсы и фестивали были бы просто невозможны, – де-

лится Елена Веремьянина. – Мы постоянно увеличиваем количество направлений, кружков и секций. Новые направления, которые появились у нас – военно-патриотическое, туризм, робототехника. Расширяется и география: подразделения ЦВР теперь есть в микрорайонах «Стрижи» и «Родники». Но задача не просто развивать сеть направлений, а работать так, чтобы детям было интересно, чтобы они шли к нам с желанием, удовольствием. Многие наши воспитанники, выпускники творческих коллективов, получили образование и вернулись в эти коллективы уже как наставники. Это значит, что наши замечательные педагоги дают качество и высокий уровень. А по-другому нам было бы работать стыдно...

Пожелаем же Центру внешкольной работы «Пашинский», его профессиональному и творческому коллективу педагогов, самой большой для них награды – успехов и побед воспитанников. А ребятам – чтобы их уводили вдаль и сбывались самые светлые мечты.



ПЕРСПЕКТИВЫ «ГОРОДСКОЙ ЭЛЕКТРИЧКИ»

Проект «Городская железная дорога» или, как его часто называют, «Городская электричка» – Новосибирску действительно нужен. Его реализация способна значительно улучшить транспортную доступность отдалённых жилых районов города и сделать жизнь новосибирцев комфортнее.



В ноябре прошлого года проект развития городской электрички в Новосибирске вышел на федеральный уровень. Президент Владимир Путин поручил федеральным чиновникам рассмотреть на заседании правительственной комиссии по транспорту вопросы использования железнодорожной инфраструктуры для развития городского железнодорожного транспорта и представить соответствующие предложения.

Сегодня ясно, что без помощи РЖД и привлечения средств заинтересованных инвесторов полноценно запустить проект Новосибирск не сможет: стоимость реализации всех этапов «Городской электрички» региональное правительство оценивает минимум в 14 млрд рублей. А такие деньги в региональном бюджете найти сложно.

В рамках проекта планируется и реконструкция путей от станции Иня-Восточная до Пашино. Реализации этой части проекта на всех уровнях активно добивается депутат Законодательного Собрания Вячеслав Илюхин. Депутат постоянно контактирует с региональным министерством транспорта и представителями РЖД. Не так давно он участвовал в выездном совещании, которое проводили заместитель министра транспорта региона Вячеслав Невежин и заместитель директора АО «Экспресс-пригород» по пассажирским перевозкам Константин Руденко.

Министерство транспорта Новосибирской области оценивает затраты на возобновление движения электричек в Пашино в 700 миллионов рублей – это едва ли не самое затратное

направление проекта. Вячеслав Невежин объяснил столь высокую цену:

– Неправильно считать, что если есть рельсы, то по ним хоть завтра можно пустить пассажирские поезда или электрички. После того, как в 2005 году отменили электричку до Пашино, инфраструктура, которая обеспечивала движение по этой ветке, исчезла. Остались лишь пути, по которым возможно только движение маневровых составов и локомотивов.

За это время нормативы и требования стали много строже. И к реконструкции ветки для пассажирского сообщения предъявляются новые, более жесткие правила. Это касается и полосы отвода железной дороги, и уклонов, оборудования переездов, обустройства пассажирских платформ и подходов к ним.

Нужно будет ставить новое технологическое оснащение – устройства сигнализации, блокировки, связи и т.п. В итоге, цена реконструкции фактически сопоставима с затратами на строительство новой железной дороги.

РЖД не отказывается от реконструкции этой ветки, но не готово нести все затраты. Позиция железнодорожников такова: строительство инфраструктуры



возможно на условиях софинансирования. То есть, необходимо привлекать средства заинтересованных инвесторов, которые бы взяли какую-то часть расходов на себя, либо получить федеральное финансирование, – рассказал Невежин.

Кроме того, есть перспективы, что в Калининском районе – в районе пересечения улиц Богдана Хмельницкого и Новая Заря, – появится остановочная платформа «Ельцовка-Заводская», которая может стать важным элементом транспортного узла на Учительской.

Сегодня начата работа над технико-экономическим обоснованием проекта. С Правительством РФ и РЖД достигнута договоренность о выделении на эти цели 65 млн рублей. После разработки ТЭО будут получены ответы на вопросы о приоритетах, направлениях, источниках финансирования проекта «Городская

железная дорога». Создана рабочая группа, в которую вошли представители Западно-Сибирской железной дороги, министерства транспорта Новосибирской области, мэрии Новосибирска, Сибирского государственного университета путей сообщения в котором уже занимаются предпроектными разработками.

Не стоит верить тем, кто ради красного словца рассказывает, что обсуждается с кем-то перспективы скорого продления электрички до Пашино. Такие заявления безответственные. На самом деле впереди непростой путь и очень много работы. Депутат Вячеслав Илюхин твердо намерен пройти этот путь до конца, чтобы максимально приблизить тот день, когда «Городская электричка» свяжет Пашино с другими районами города.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Месяц на устранение дефектов на дорогах

В 2021 году депутаты Законодательного Собрания поддержали дополнительное выделение городу Новосибирску 278 млн руб. на ремонт улично-дорожной сети. В результате оценки качества проведенных работ, семь объектов не прошли приемку из-за несоответствия качества уложенного покрытия нормативным требованиям. Устранить замечания предъявили в апреле. Только после этого их работа будет оплачена.

Семьи получат помощь

Сессия Законодательного Собрания 14 апреля приняла областной закон о помощи семьям с детьми от 8 до 17 лет. В зависимости от среднедушевого дохода семьи, размер выплат может быть разным: 50% величины прожиточного минимума на ребёнка (это 6 600 рублей), 75% (9 900 рублей) и 100% величины прожиточного минимума (13 238 рублей).

Если при предоставлении выплаты в размере 50% среднедушевой доход се-

мы не дотягивает до прожиточного минимума, тогда устанавливается 75%. Если и 75% недостаточно, то тогда 100 процентов. Выплаты будут осуществляться через Пенсионный фонд РФ. Выплаты получат 113 тысяч детей.

Заштитить территории для детского отдыха

Депутаты Законодательного Собрания Новосибирской области рассмотрели проект федерального закона о запрете на переопределение детских оздоровительных организаций.



К сожалению, детские оздоровительные лагеря продолжают закрывать и перепрофилировать. Это сужает возможности для отдыха и оздоровления детей. В Новосибирской области количество детских оздоровительных лагерей не велико: 37 муниципальных и 11 региональных. Поэтому важно не допустить их перепрофилирования или закрытия, а наоборот – расширять сеть, чтобы дать возможность детям полноценно отдыхать в летний период.

ПОДАРКИ ОТ ДЕПУТАТА

Великолепные подарки от депутата Законодательного Собрания Вячеслава Илюхина получили ребята – воспитанники Дома детского творчества им. Аркадия Гайдара



А значит, голоса «соколят» зазвучат чище и звонче.

– Мы очень признательны и благодарны Вячеславу Викторовичу за помощь и поддержку. И дети, и педагоги не скрывают своего восхищения такими подарками. Такая поддержка окрыляет! Огромное ему спасибо! – Говорит руководитель ДДТ им. А. Гайдара Елена Ладан.

В ПАШИНО ВОЗВОДИТСЯ НОВАЯ ЧАСОВНЯ

Её строительство ведется при помощи депутата Законодательного Собрания Вячеслава Илюхина. Часовня будет расположена на территории, прилегающей к Северному кладбищу



полным ходом. Венцы сруба поднимаются выше и выше. Вячеслав Илюхин вместе с депутатом Совета депутатов Леонидом Рыбиным следят за тем, как идет строительство, на месте решают оперативные вопросы стройки.

О точных сроках открытия часовни для прихожан говорить пока рано – для церковной постройки недостаточно акт ввода в эксплуатацию – нужно будет выполнить ряд юридических процедур и освятить малый храм.

УСПЕХИ БОКСЕРОВ ИЗ ПАШИНО

Юные боксеры – воспитанники Центра внешкольной работы «Пашинский» успешно выступили на нескольких областных турнирах, где заняли призовые места и поддержали высокий престиж пашинской школы бокса



традиционный областной турнир на призы Александра Винникова, в котором участвовали 155 юных спортсменов. Победителями этих соревнований в своих возрастных группах и весовых категориях стали Эдуард Бортников и Агарза Агарзаев. С успехом выступили они и на еще одном региональном турнире – открытом первенстве ДЮФЦ «Первомаец». Бортников завоевал первое место, а Агарзаев стал вторым.

На этом же турнире праздновал победу Игорь Пестриков. Кроме того, Игорь был удостоен и специального приза «За волю к победе».

Поздравляем юных чемпионов!

В конце марта в Мошково прошли открытые областные соревнования по боксу среди юношей памяти Николая Емельяновича Аксененко. В них приняли участие 147 спортсменов из Новосибирской области, а также гости из Томской, Кемеровской областей и Казахстана. На этих соревнованиях победу в своей весовой категории одержал Арсений Иванов. Вторые места заняли Матвей Макаров и Эдуард Бортников, а Ренат Литвинов стал «бронзовым» призером турнира. Все четверо тренируются в подразделении «Зал бокса» у тренера Дмитрия Николаевича Лыкова.

В апреле в Искитиме прошел

КОМАНДА КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА ЗАНЯЛА ВТОРОЕ МЕСТО НА ОБЛАСТНОМ ИНКЛЮЗИВНОМ ФЕСТИВАЛЕ НАСТОЛЬНОГО МНОГОБОРЬЯ



Областной инклюзивный фестиваль настольного многоборья проводился для популяризации настольных спортивных игр, как средства физической и психологической реабилитации инвалидов

визируют работу мозга, дают физическую нагрузку и на руки, и на ноги. Нешуточная борьба шла за шахматной и шашечной досками, кипели страсти у стола для игры в аэрохоккей, соревновались в бильярде и нардах...

Команда Калининского местной организации Всероссийского общества инвалидов выступала на областном фестивале при поддержке Клуба избирателей Вячеслава Илюхина.

Калининцы завоевали несколько личных призовых мест и стали вторыми в общекомандном зачете. В 2023 году II Новосибирский областной инклюзивный фестиваль по настольным играм среди инвалидов будет принимать Калининский район – фестиваль пройдет в Пашино.

ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

Клуб избирателей Вячеслава Илюхина и региональное отделение партии «Родина» организовали сбор гуманитарной помощи для Донбасса

Люди стали приходить в пункты сбора и общественные приемные депутата Законодательного Собрания Вячеслава Илюхина и депутата Совета депутатов г. Новосибирска Леонида Рыбина уже с первых часов после объявления о сборе гуманитарной помощи для Донбасса. На призыв помочь жителям Донецкой и Луганской областей и нашим военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции на Укра-



ине, откликнулись и стар, и млад. Приносили консервы, продукты, воду, вещи и предметы первой необходимости, гигиенические средства, многие написали письма со словами поддержки.

В начале мая гуманитарный груз будет отправлен на Донбасс.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

Уважаемые граждане!
В общественных приемных
депутата Законодательного
Собрания Вячеслава Илюхина
вы можете получить БЕСПЛАТНЫЕ
юридические консультации.

Узнать график консультаций и предварительно записаться на них можно по телефонам:

296-58-62

ул. Б. Хмельницкого, 51

209-05-78

ул. Макаренко, 52

274-66-45

ул. Новоуральская, 25а